

阿富汗6.5级地震已致多人死伤

巴基斯坦印度也有震感

中新网3月22日电 综合外媒报道,当地时间21日晚,阿富汗北部发生6.5级地震,阿富汗国内多地,以及邻国巴基斯坦和印度部分地区均有震感。截至目前,地震已造成多人死伤。

据美国地质调查局(USGS)报道,这次6.5级地震发生在阿富汗东北部巴达赫尚省城镇尤尔姆东南偏南40公里处,震源深度为187.6公里。

阿富汗当局和救援人员说,巴达赫尚省和北部其他地区均有强烈的震感。在巴达赫尚省首府法扎巴德,29岁的阿什拉夫·奈尔说,当晚,他家的窗户曾“猛烈地嘎嘎作响约一分钟”,“我的兄弟姐妹都跑到外面去……我们的房子可能已经遭到破坏。”

美国有线电视新闻网

中新网3月22日电 综合外媒报道,当地时间21日,日本首相岸田文雄抵达乌克兰首都基辅,会见乌克兰总统泽连斯基,并举行联合新闻发布会。岸田重申日本对乌克兰的支持,并宣布日本将通过北约的基金提供3000万美元,以帮助乌克兰购买非致命性装备。

据日本共同社报道,这是自乌克兰危机升级以来,岸田首次访问乌克兰。为确保安全,此行事先没有对外公布。岸田改变了从访问地印度回国的计划,经由波兰换乘飞机和火车前往乌克兰。按计划,岸田将于22日返回波兰并举行首脑会谈,23日返回日本。

在与泽连斯基举行的联合新闻发布会上,岸田重

中新社联合国电 联合国秘书长古特雷斯21日在联合国大会纪念国际消除种族歧视日全体会议上发表讲话,呼吁国际社会谴责并消除一切形式的种族歧视。

古特雷斯在讲话中说,种族歧视是对人权和人类尊严的严重破坏和侵犯,影响到每个国家。它是分裂社会的最具破坏性的力量之一,在历史上造成了惊人规模的死亡和苦



3月21日,巴基斯坦Saidu Sharif镇,救援人员和人们聚集在一家收治地震受害者的医院。

(CNN)援引阿富汗灾害管理晃,树木也出现了晃动。有部发言人拉希米的消息称,地震造成阿富汗东北部拉格曼省至少两人死亡,另有至少8人受伤。

与此同时,巴基斯坦首都伊斯兰堡也震感强烈。美国有线电视新闻网(CNN)称,人们感觉到持续的摇

法伊兹还称,地震发生后引发的山体滑坡,还导致巴基斯坦北部城市阿伯塔巴德的道路被封堵,超过20栋建筑物受损。

此外,有目击者称,在印度首都新德里和斯利那加也感到了震动。当地民众回忆说,看到他的房子在晃动,邻居们紧急疏散。

居民穆罕默德·亚辛说,“我们当时正坐在家,看到周围的一切都在晃动时。最初,它不是很强烈,但当我们冲到外面时,看到街上的每个人都在哭。(在我们看来),土耳其和叙利亚遭地震破坏的画面仍然历历在目。有那么一刻,我们觉得这是我们世界的尽头。”

此前报道称,2022年6月22日,阿富汗东部曾发生强烈地震,造成1000多人遇难、近2000人受伤。

21日的晚间讲话中谈到了岸田的访问,称他们举行了“富有成效的会谈”。泽连斯基还称,他了解到日本的意愿,“即与我们合作,更积极地动员维护国际秩序”。

分析称,日本为本年度的七国集团(G7)轮值主席国,G7峰会将于5月在广岛举行。包括美国总统拜登在内,除日本以外的G7首脑此前都已访问基辅,为此,岸田也争取在G7峰会前访乌。

此外,日本外务大臣林芳正日前还在电视台节目中透露,G7峰会拟将乌克兰局势和“动摇的国际秩序”列入议题。为此,日本也在协调邀请泽连斯基出席峰会。

这种趋势,谴责并消除一切形式的种族歧视。无论何时何地,我们都必须采取行动应对种族主义。

联合国大会于1966年通过决议,将每年的3月21日定为国际消除种族歧视日,以纪念1960年在南非发生的“沙佩维尔惨案”。当时,南非沙佩维尔镇大规模反种族歧视示威游行遭到当局镇压,警察开枪杀害了69名示威者,该事件震惊世界。

日首相岸田抵达基辅会见泽连斯基 带去3000万美元“礼包”



3月21日,日本首相岸田与乌克兰总统泽连斯基在基辅会面。

申日本对乌克兰的支持,并宣布日本将通过北约的基金提供3000万美元,以帮助乌克兰购买非致命性装备。

法新社称,泽连斯基在

联合国秘书长呼吁谴责并消除一切形式的种族歧视

在《世界人权宣言》通过75周年之际,2023年国际消除种族歧视日的主题聚焦打击种族主义和种族歧视的紧迫性。古特雷斯表示,在一段时间全球对种族主义的认识有所提高后,一些国家正经历对反种族主义政策和做法的强烈抵制。我们要坚决扭转

美参议院将就硅谷银行和签名银行倒闭事件举行首场听证会

当地时间21日,美国参议院银行、住房和城市事务委员会主席、民主党人谢罗德·布朗(Sherrod Brown)宣

布将于3月28日就硅谷银行和签名银行的倒闭事件举行第一场听证会。

美国联邦存款保险公

司(FDIC)主席马丁·格伦伯格(Martin Gruenberg)、美联储理事兼负责监督业务的副

主席迈克尔·巴尔(Michael S. Barr)以及美国财政部副

部长梁内利(Nellie Liang)将出席第一场听证会。

(央视新闻客户端)

“被捕”倒计时? 特朗普被曝在海湖庄园讨论对策

中新网3月22日电 综合报道,美国前总统特朗普预告自己将在当地时间21日“被捕”,美国多方连日来严阵以待,尤其是在21日这一天。而特朗普则被曝正在海湖庄园与他的团队会面讨论对策。

不过,最新消息称,目前,没有迹象表明特朗普是否会被起诉。22日,曼哈顿刑事法院的大陪审团将开会继续讨论该案。由此看出,即便21日未如他所预计的那样被“逮捕”,特朗普未来被刑事起诉的可能性并没有被排除。

讨论对策 特朗普与团队齐聚海湖庄园

据美国哥伦比亚广播公司(CBS)21日报道,在等待迫在眉睫的潜在刑事起诉之际,与特朗普关系密切的多名消息人士透露,特朗普正在海湖庄园与他的团队会面,包括他的律师和竞选活动的高级顾问,以讨论对策。

特朗普于18日在社交

媒体上发文,称预计自己将于21日被捕,呼吁支持者发起抗议。特朗普没有公布关于指控的细节。

但多家美媒报道称,曼哈顿地区检察官阿尔文·布拉格一直在调查特朗普是否存在违法行为。特朗普可能因涉嫌向美国“艳星”丹尼尔斯支付“封口费”,可能将于近期受到纽约检方指控。

丹尼尔斯此前指认特朗普在2006年与她有染,并在2016年大选期间通过律师向她支付13万美元作为不予曝光的报酬。特朗普对此坚决否认。

CBS报道称,与特朗普关系密切的消息人士透露,如果起诉书被宣布,特朗普很可能会从海湖庄园飞到纽约“自首”。特朗普的一名顾问称,他正在考虑在自首之前在海湖庄园刑事法院

发表一份声明。

CBS还披露,自上周以来,特朗普的团队一直在计划大力推进公关工作,并增加了更多人手。

不过,特朗普的一些顾问还表示,他们认为曼哈顿的调查和潜在的起诉可能会在政治上帮助特朗普加固选民基础,并指出特朗普2024年大选的大多数共和党党内竞争对手也都遭调查是“出于政治动机”。

设置路障、增加警力,美国多方严阵以待

出于对国会骚乱重演的担忧,连日来,美国多方严阵以待,以防特朗普支持者发动暴力抗议。

消息人士透露,美国特勤局正在与纽约警察局协调安全计划。工人们还在纽约曼哈顿法院周围设置了路障。社交媒体上的帖子显

示,一些团体似乎正在组织一些小型抗议活动。早在19日,一小部分支持特朗普的示威者曾发起示威活动,并表示一旦特朗普被起诉,将在21日带领更多人参加抗议。

福克斯新闻报道说,除纽约警察外,美国首都华盛顿特区的国会山警察21日也在为可能发生的公共秩序混乱做准备,包括设置路障、增加警力等。

21日,就在纽约警察加强安保之时,包括法院在内的该市多个部门遭受了“炸弹威胁”,不过最后都被证实为“毫无根据的报案”。美国纽约市市长亚当斯表示,纽约警察局正在履行其正常职责,确保该市没有不当行为,他“有信心”已准备好应对任何抗议活动。

美国广播公司(ABC)说,目前,没有迹象表明特朗普是否会被起诉。22日,曼哈顿刑事法院的大陪审团将开会继续讨论该案。



3月21日,在苏丹首都喀土穆附近,民众从一辆送水车取水。新华社发(穆罕默德·海德尔德摄)

伊朗原子能组织主席: 伊朗将与沙特在放射医学领域开展合作

当地时间21日,伊朗原子能组织主席伊斯拉米表示,该组织已经收到沙特方面的信息,沙特对伊沙两国恢复外交关系的举措表示满意。

(央视新闻客户端)

美国非裔男子戴着手铐 仍遭警察按压在地身亡 视频曝光

中新网3月22日电 综合美媒报道,本月早些时候,美国弗吉尼亚州一家精神病医院内,非裔男子奥蒂诺(Irvo Otieno)遭多名警察和医疗机构工作人员压在死后死亡。3月21日公开的监控录像显示,戴着脚镣和手铐的奥蒂诺曾遭按压在地长达大约11分钟。

据报道,28岁的奥蒂诺患有心理健康问题,他于从3月6日从县监狱转移到丁威迪县的一家医院。公布的视频显示,至少七名警员进入医院的一个房间,拖着戴着脚镣和手铐的奥蒂诺。当奥蒂诺似乎有所动作时,他随即遭到包围,被压倒在地上。

从视频中可以看到,还有一些看似医疗机构的人员在房间里进进出出,而警官们则把奥蒂诺压在身下,按住他的腿和胳膊,用膝盖按住他的身体。

美联社称,当奥蒂诺的身体静止不动时,似乎有人进行了两次注射,并实施了心脏复苏。但奥蒂诺仍不幸身亡。尽管最终尸检结果尚未公布,但负责此案的检察官多次表示,受害者的死因为“窒息”。

丁威迪县检察官巴斯克维尔以二级谋杀罪指控了涉事的七名警官和三名医院员工。3月21日,丁威迪县的一个大陪审团正式起诉了这10人。

在法庭上,辩方律师指出,奥蒂诺在监狱和医院“有好斗”,“非常需要”约束他。奥蒂诺家人的律师对此反驳,并称“他只是想呼吸,这就是他想要做的一切。”

奥蒂诺的家人在看到了最新公布的视频后还表示,这令人心碎和不安,奥蒂诺的遭遇等同于“酷刑”,呼吁美国司法部介入此案。奥蒂诺的母亲说,“我儿子被当作狗对待,比狗还糟糕。”

《纽约时报》称,在奥蒂诺还是个小男孩时,“受美国梦的驱使”,他的家人带着他从肯尼亚移民美国。然而,奥蒂诺的这趟旅程最终却迎来了一个“毁灭性的结局”。

审理特朗普案件之前 纽约曼哈顿法院接到炸弹威胁

中新网3月22日电 据美媒报道,当地时间21日,纽约曼哈顿法院接到了一通炸弹威胁电话——正值该法院准备审理一起针对前总统特朗普的诉讼案件之前。

据报道,法院发言人卢西恩·查尔芬向媒体证实,警方已对此威胁展开调查,法院关闭后进行了搜索,但警方未发现所述的炸弹。纽约州总检察长詹乐霞此前提出了民事事诉讼,指控特朗普及其公司和家族夸大了他们的房地产资产价值。

在炸弹威胁传出后,特朗普在社交媒体上公开攻击詹乐霞,称国会应该调查她,并抨击这起诉讼“完全是伪造的”。

特朗普在他的社交媒体“真实社交”上说:“当国会在这件事的时候,他们应该看看腐败的纽约州总检察长詹乐霞,她仅凭一个‘我会搞倒特朗普’的标语就当选了,而她对我一无所知。”他接着称,这起诉讼“完全是伪造的”。

当天,传出炸弹威胁之际,执法部门正在准备应对潜在的抗议活动,因为特朗普预计自己“将在曼哈顿被捕”,原因是他涉嫌向“艳星”斯托米·丹尼尔斯支付“封口费”。

特朗普18日表示,他预计将在21日被捕。他呼吁支持者对此进行抗议,引发了人们对可能发生的暴力事件的担忧。

他此前曾呼吁支持者抗议2020年美国大选结果,而后发生了国会大厦暴力骚乱事件。



最佳饼干 Renyahnya Berlapis lapis www.aswfoods.com